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Tyuo 1: Oridlokotactdoelg tov —d/ dr? oto Sidoma [0, 7] e GLVOPLOKES GUV-
Onkeg undevikée, etvar ot ¢, = sin(nx) pe Wotpés Tig n?. Exovv oyediachst
HE GUVEXOUEVES YPOUUES SL000Y KA 01 0KP1PBEIC 1010KATATTAGELS TOV AVTIGTOLYOVV
otig Wotpég : 1,22 = 4,32 =9, 42 = 16, 152 = 225, 182 = 324. Eniong éyovv
onuelmbel pe kékKves teleleg oL TIHEG TV 1010KATAGTAGE®Y TOV TPOKVITOVY OO
™ S1odoy1K| TPOGEyyion Yo T TEpinTmon Stacptromoinong tov —d/ da? pe 20 on-
peia. Emiong avageépovrat kot ot avtictoryeg w0tipés. [Taporo mov ot 1010Tég
tov 20 X 20 wivaka dwapépovv omd Tic axpiPeig 1010Tpég (extdg amo TG TPM-
teG 4) o1 Wwiokataotdoelg twv 18 amo t1g 20 cvumintovv oto onueio dapuépiong
pe g avaintikég Aoetg! O adydpiBog Tpocdoptcol TV I0TMY, 0 0To10g
TPocdopilet TIC WOOTYEG KOl 1O10KATAGTACELS TOAAATAAGIALOVTOG S10d0) KA EVal
povadaio dtdvocpa pe to avtiotpoeo tov 20 X 20 mivaka, kot Kavovtog ophoyw-
VOTOWGELS, OgV GLYKALvEL petd v 18 1d1okatdotacn (dev EEpm axopa Tov AOY0).
H mpooceyyiotikn pébodog vroroyilel pe amdAvtn axpifeta 11 1610TIpég Tov 20
X20 mivaka.



